

乘专机用时13小时,提前1个月到达

50匹欧洲赛马 来帮杭州赛场“练兵”

本报记者 张梦月 孙坤

4月9日下午,一趟从荷兰阿姆斯特丹飞来的航班降落在杭州萧山国际机场。这趟航班的“乘客”,是来自欧洲的近50匹赛马。

欧洲“宝马”坐飞机来杭,为的是参加5月13日至14日在桐庐马术中心举行的“韵味杭州”2023首届中国杭州(桐庐)国际马术公开赛。本报记者了解到,本次赛事将对马术项目办赛各环节、各领域系统开展全要素测试,为亚运马术比赛做好准备。



杭州海关关员扫描核对入境马匹的芯片信息 宋银涛 摄

马匹运输可不容易 多个部门早早做好准备

马匹转运运输,是马术项目开展的重要前置环节,内容涉及通关报关、机场保障、口岸检疫、生物安全防控、运输保障等方面。

这次近50匹参赛马匹由中远海运集团委托阿联酋阿提哈德航空公司专机承运,历时近13个小时到达萧山国际机场。经海关检验检疫合格后,顺畅完成口岸通关程序。

9日上午,负责马匹装卸转运的团队已集结完毕,8辆马匹运输车辆整齐停放在停机坪。专业消杀公司工作人员对装卸工具、装卸场地及运输车辆做了消杀处理。同时,在马匹装卸区域四周设置围挡,确保马匹能在安全环境下完成转运。

马术指挥中心针对转运安全、运输保障、马匹福利等方面都进行了周密的准备,以排除各类风险,确保人马安全。同时,马术指挥中心、机场、海关、边检、农业农村、交警等各方面协同配合,进行了一场杭州亚运会参赛马抵达前的实战演练。

坐8辆专车去隔离场 30天后检疫合格将亮相赛场

接着,8辆装载赛马的运马车驶出萧山机场,并于当晚顺利抵达桐庐新合进境动物隔离场。这些赛马将在这里进行为期30天的隔离检疫。

隔离期间,海关将严格落实赛马隔离检疫监管要求,定期进行临床检查,并采集样品开展马属动物疫病实验室检测。待隔离检疫合格后,所有赛马将在杭州(桐庐)国际马术公开赛中登场亮相。

据此,亚运马术项目保障团队将进一步优化入境转运流程,强化管理服务,确保亚运马术项目顺利开展。

可能有读者要问了,听说赛马很金贵?确实,这些赛马价值不菲。可以参考的是,参加2010年广州亚运会的韩国队赛马,每一匹平均价格在400万元到600万元人民币之间;2008年北京奥运会时,一匹德国场地障碍马的价格超过1亿元人民币。不过,每一匹参赛马匹的情况都不同,价格只是估算。



车子开在高速公路 引擎盖钻出一条蛇 原来是天气回暖惹的祸

“交警同志,我车子开出一半路,发现车上有条蛇,能不能帮我处理一下?”

4月10日11时许,杭州公安高速交警支队七大队指挥室接到一个求助电话。当事人称,在高速上行驶中,发现一条蛇正从引擎盖上探出头来。

在稳定驾驶员情绪的同时,民警让他从就近的淡竹高速出口下高速,随后联系了路面警力和施救力量赶往淡竹收费站。

执勤警力到达收费站后,并没有找到求助人所说的蛇,但从求助人提供的照片看,确实有一条蛇在引擎盖和挡风玻璃之间。于是,立即拨打119电话,求助消防员。

然而,引擎盖里的蛇十分狡猾,越钻越深,消防员找了很长时间没找到。

后来,这条蛇可能“耐不住寂寞”,自己爬了出来,逃进了边上的灌木丛。

据悉,近期随着天气回暖,各地纷纷“蛇出没”,主要原因可能与气温上升有关。

本报记者 盛锐 通讯员 王东岳

短短十几天,西湖边端掉四个蜜蜂窝 这次,蜜蜂“安家”平湖秋月咖啡馆



西湖白堤那边,又有人发现蜂窝。4月11日,杭州保傲消防救援站的消防员们带上装备出动了。

上周六下午,白堤上,一群蜜蜂在一棵树上筑起了巢。由于担心蜜蜂活动给游客带来麻烦,当天傍晚,杭州保傲消防救援站消防员出动,用了七八分钟就摘除了蜜蜂窝。

才过了三天,又有人向杭州保傲消防救援站求助:在平湖秋月的COSTA咖啡馆附近,看到随处飞舞的蜜蜂。

“这个地方连续好几年春天都发现蜜蜂飞舞,不过,往年都没能找到蜜蜂窝。”参与处置的消防员说。

这次就不一样了。

消防员们在现场仔细观察,发现蜜蜂在COSTA咖啡馆所在建筑背面的一处墙角缝

边飞进飞出,蜜蜂窝就在墙缝里。要处理蜜蜂窝,就必须对部分墙体进行破拆,“沟通之后,确认墙体是可以破拆的。”

随即,消防员破拆了墙体,一个又大又密的蜜蜂窝出现在眼前。蜜蜂窝上,趴满密密麻麻的蜜蜂。消防员们小心上前清理了蜜蜂窝。

“大块大块的蜂巢里全是蜂蜜,蜂蜜非常黏稠,还能闻到淡淡的蜂蜜香。”消防员说,这些年处理了这么多蜜蜂窝,难得这次能看到这么多的蜂蜜。

从咖啡馆里借来了几个杯子,放进几块蜂巢,尝了尝蜂蜜,“蜂蜜很甜,味道很好。”

这已经是本月短短十来天里,保傲消防救援站处置的第四个蜜蜂窝了。

是不是今年的蜜蜂要比往年多?保傲消防救援站消防员们比对了相关出警记录——从数量上来说,确实比去年要多一些。

蜜蜂为何频繁出现在白堤、平湖秋月一带?消防员表示,可能与环境有关,“蜜蜂喜欢在树洞或土洞里筑巢,且周边有稳定的水源,便于蜜蜂采水解渴等。”

一般来说,对市民和游客出行、生活不造成影响影响的蜜蜂窝,消防员们一般不会进行处理。而在平湖秋月一带,游客多,蜜蜂大量存在就具有一定安全风险。

本报记者 谢春晖 通讯员 胡正文



专栏 产权公告 投稿邮箱:0571-85311551

杭州产权交易所公告

杭州市拱墅区树园4幢1单元101室房产转让公告

房产地址:杭州市拱墅区树园4幢1单元101室房产。

建筑面积:37.52平方米

转让底价:940800元。

符合银行贷款条件的,成交后可提供银行按揭。

信息披露截止日期:

2023年4月25日。

联系人及电话:颜先生、陈女士

0571-85085596、85085559

详情请登陆杭州产权交易所网站
www.hzaee.com 查阅